



近日,NBA曝出大新闻,奇才队当家球星阿里纳斯与队友科里坦顿在更衣室持枪对峙。目前阿里纳斯正在接受NBA联盟和警方的调查。

其实,在NBA很多球员都执证拥有枪支,包括球星奥尼尔、保罗·皮尔斯、卡特……但是还有更多的球员非法持有枪支。根据美国一项最新统计结果显示,在过去的21个月中,一共有27名NBA球员卷入了关于枪击的案件当中。上个月,步行者队的史蒂芬·杰克逊就由于在印第安纳的夜总会外开枪射击被提起公诉,引起公众哗然。

“幸运的是近些年还没有球员被枪杀。”凯尔特人中锋拉特利夫表示。拉特利夫目睹了NBA这些年来不断上升的持枪数量,“如果一切就这样发展下去的话,这将在未来成为最大的不安定因素”。

枪林弹雨NBA

艾弗森为抓奸拔枪

7年前,当艾弗森还在费城76人队效力时,曾因为持枪捉奸差点就断送了自己的职业生涯。

艾弗森身上有很多文身,其中之一就是在脖子上用中文字刻了一个“忠”字。但是因为妻子的不忠,艾弗森曾暴跳如雷。他先是一怒之下将赤身裸体的妻子塔瓦娜赶出了门外,并威胁说要杀了她。万般凄凉之下,塔瓦娜跑到艾弗森的表弟琼斯家避难。于是艾弗森就怀疑表弟是奸夫。他和叔叔雷戈里持枪闯入了表弟琼斯的公寓,并持枪威胁表弟如果不交出塔瓦娜就一枪崩了他。但是在搜查一番无果后,艾弗森才离开琼斯的公寓。

费城警方接到报案后,对艾弗森实施了逮捕。艾弗森在警局被关押了11个小时,交纳了1万美元保释金才获得假释。检方随后指控艾弗森和他叔叔14项罪名,其中包括违反枪支法律、私闯民宅威胁他人等多项重罪,这些罪名最重可以判处艾弗森54年的监禁。可是因为花钱消灾,案件审理到最后,14项罪名中有12项被撤销,随后原告宣布撤诉,艾弗森因此逃过牢狱之灾。

杰克逊为报复拔枪

现效力于勇士队的球星斯蒂芬·杰克逊在奥本山宫群殴事件中,曾因为帮助阿泰斯特殴打球迷而被停赛30场,是那次事件中除阿泰斯特之外停赛期最长的球员。

2006年10月6日,当时效力于步行者的杰克逊和队友贾马尔·汀斯利、马库斯·丹尼尔斯、吉米·亨特3人在一个脱衣舞夜总会中玩乐时与另一帮人发生斗殴。对方一人用拳击中了杰克逊的嘴巴,打得他满脸鲜血,气急败坏的杰克逊随即从自己的车中取出一把9毫米的手枪向对方连开5枪。不过杰克逊的枪法和他的投篮功夫相差甚远,这5枪并没有造成人员伤亡。

最后杰克逊被起诉,法庭判处他在公共场合肆意开枪罪名成立,判其缴纳罚款5000美元,外加100小时的社区服务。

威廉姆斯为面子拔枪

杰森·威廉姆斯,是“大本钟”本·华莱士之前蓝领球员的代表,职业生涯先后效力于76人队和篮网,在场上担任大前锋的他曾在篮网拿到过联盟“篮板王”的至高荣誉。

不过,在1999年退役后,杰森·威廉姆斯在场外是非不断。他曾因为在夜总会聚众斗殴而被警方逮捕,最终他缴纳了1000美金保释金后被释放。不过致使他锒铛入狱的是一场命案,2002年5月,他与9个朋友在家中喝掉了价值627美元的酒后,处于烂醉状态的他辱骂了一个名叫克里斯托夫的出租车司机。克里斯托夫回敬了几句,结果威廉姆斯从柜中取出手枪,射死了距离不到1米的克里斯托夫。

目前威廉姆斯的案件仍旧在审理当中,他的金钱让他能够聘请最好的律师,而这些律师总能不断找到为他开脱的理由。但这样耗下去,他打球时赚的钱恐怕迟早要被掏空。

NBA球员为什么那么多人都有枪? 太有钱,他们害怕被打劫

近日华盛顿奇才队当家球星阿里纳斯为自己持枪与队友发生口角正在接受有关方面的调查。对此,新泽西网队头号球星哈里斯表示,因时常受到打劫,NBA球员多数拥有枪支。

“看看现在的社会状况,许多人都被打劫过,其中一些人还因此丢掉了性命。我猜想,他们感觉需要进行自我保护,”哈里斯说,“我估计60%到75%的NBA球员拥有枪支。”哈里斯称,他本人并没有枪,而他的队友海耶斯则承认自己有枪。

球星皮尔斯曾经在2000年被歹徒连刺8刀,险些命丧黄泉,这也使得他随后申请了马萨诸塞州以及加利福尼亚州的持枪执照。“在职业生涯的初期,我会经常外出去夜总会之类的地方娱乐,但事情并不是某些人想的那样,这个世界总是充满了妒忌。”皮尔斯表示,“无论你在何时

何地出现,当有人看到你开好车、戴着名表的时候,他们总是想方设法出现在你的身后……”

皮尔斯的新队友塞巴斯蒂安上个月就在纽约的夜总会外被抢了价值5万美元的项链,而据当值警察透露,当时就有另外一起持刀抢劫的案件发生在附近地点。看来作为公众人物的球星在黑社会或者街头劫匪的眼中确实是肥得流油的“美味”,因此这些新贵们也格外注意自己的人身安全,携带轻武器成为他们的防身手段。

根据NBA劳资双方签订的协议,运动员可合法拥有轻武器,但严禁将武器带到与联赛相关的活动地点和与联赛相关的旅行当中。3年前在去客场比赛的包机上,快船队球员特费尔被人发现带了一把装有弹药的手枪,他因此被NBA禁赛两场,并被罚款。

暴力球员一茬接一茬

NBA球星虽然大部分人都拥有枪,不过遇事还是用拳头说话比较省事,因此打架事件层出不穷。

中国球迷熟知的知名恶棍中,巴克利肯定要算一个。他与“大鲨鱼”奥尼尔在比赛场上打过一架,并且成功将奥尼尔摔倒在地。如此猛男,竟然也有人敢得罪。而在赛场外,1991年正为费城76人效力的巴克利在密尔沃基的一家酒吧中因为言语不合与一名叫麦卡西的男子大打出手。结果巴克利将麦卡西从酒吧的橱窗扔到了大街上,麦卡西的鼻子还被巴克利打得变了形。巴克利事后被警方逮捕,并被提起诉讼。这桩案子一直到1992年的6月才尘埃落定,金钱魔力巨大,巴克利竟然被判无罪。

现役球员当中,最有名的恶棍自然是阿泰斯特。他在8岁时就已经是不能得罪的主,当时一名小伙伴在篮球场上把他给打“残”了,结果阿泰斯特差点就将对方掐死。进入联盟成为球星后,他的戾气不减反增。因为殴打妻子,被法庭勒令他与家人至少要保持100码(约91米)距离。

当然让他名动江湖的是2004年11月19日的奥本山宫事件,当时一名球迷向他扔了一瓶啤酒,他一怒之下冲上了观众席,最后引起了球员和球迷间的群殴。不过阿泰斯特却揍错人了,扔啤酒的球迷没有被打,身边的另一名观众却遭了罪。事后阿泰斯特被禁赛73场,创下NBA联盟对球员的禁赛纪录。

【短评】

NBA,请你别走火

中国的《三枪拍案惊奇》火了,美国的枪支暴力烈了。让人遗憾的是,美国的枪支暴力正渐渐向NBA联盟渗透。

前NBA篮板王杰森·威廉姆斯承认2002年枪杀一名司机的事实。2009年8月,前NBA球员安东尼奥·布克斯被枪击差点毙命。而去年3月份一名在德国效力的前NBA球员费尔顿在密尔沃基遭枪击头部中弹身亡。与NBA相关的枪击事件层出不穷。

猖獗的枪击案浪与跟美国的枪支管理方式有着直接的关系,作为全球唯一将私人携带武器视为宪法权利的国家,美国民间拥有的枪支总数,几乎等同于其人口数,几乎是人手一枪。许多人对枪的管理极不谨慎,抽屉内、枕头边、卫生间,随处乱放,而且常常是子弹上膛。有人戏言,在美国买枪真是比考驾照还容易。

NBA球员的特殊身份让他们成为枪支暴力的主角,他们常常一夜暴富,坐拥不菲身家,除了雇用保镖之外,携带枪支自卫也是常事,即便如此他们也常常受到持枪抢劫等伤害。但反过来说,众多NBA黑人球员往往出生于贫民区,很多更是从犯罪率极高的地区走出来的,加之经常酗酒,如果NBA联盟对球员持枪再不加以遏制,NBA球员持枪伤人的事件绝不会止于威廉姆斯。

保护自己时,也请你们别走火!

【链接】

NBA球员假期可持枪

根据NBA联盟规定,球员可以在合法的前提下拥有枪支,但是不允许把枪支带到球队的更衣室里。同时,在客场旅程中球员也不能带着枪支。但在假期的时候,他们只要合法持枪,将不会受到NBA联盟的限制。

专题撰文 空空

